

## 浙报数字文化集团股份有限公司

### 关于与浙江工商大学签订战略合作框架协议的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

#### 重要内容提示：

- 履约的重大风险及不确定性

本次签订的《战略合作框架协议》，属于协议双方合作意愿和基本原则的框架性、意向性约定，框架协议付诸实施和实施过程中均存在变动的可能性。目前协议双方的合作仅基于政策研究、理论构建、模型开发以及应用探索，尚不涉及具体产业项目的落地实施和合作计划，后续如另行签订具体项目协议，公司将及时披露进展情况。

- 本次双方合作内容在后续实施过程中，可能因相关行业政策、市场环境、行业技术水平等情况发生较大变化，对双方合作带来不确定性。

- 对上市公司当年业绩的影响

本次签订战略合作框架协议对公司 2021 年度的经营业绩不会产生影响，对未来年度经营业绩的影响需视协议双方后续具体项目协议的签订和实施情况而定，公司将在相关协议签订和实施后及时公告。

- 本次交易不涉及关联交易，也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的上市公司重大资产重组。

2021 年 9 月 28 日，公司与浙江工商大学签署了《战略合作框架协议》（以下简称“本协议”、“协议”），主要就共同富裕的政策理论研究、数据模型开发构建以及科技研究成果转化探索，人才培养与输送等方面建立战略合作，并拟发起设立共同富裕联合实验室，发挥双方优势，促进产学研融合发展。

## 一、 框架协议签订的基本情况

### （一）协议对方的基本情况

浙江工商大学是教育部、商务部确定的浙江省人民政府、商务部和教育部共建的重点大学，学科以经济学、管理学为主，法学、工学等多学科协调发展，办学水平不断提高，已建设成为一所商科特色鲜明、全国一流的财经类大学。学校拥有6个一级学科博士点、16个一级学科硕士点、19个硕士专业学位门类，设有4个博士后流动站。学校拥有一批高层次科学研究平台：1个教育部省部共建人文社会科学重点研究基地，1个教育部“国别和区域研究中心”培育基地，1个国家农产品加工技术研发专业分中心，1个教育部互联网应用创新开放平台示范基地，3个省2011协同创新中心，1个省新型重点专业智库，1个浙江省重点培育智库，2个省新型高校智库，1个省“一带一路”建设智库，1个省哲学社会科学重点研究基地（A类），6个省重点实验室，4个省工程实验室，3个省国际科技合作基地，1个浙江省统计科学研究基地，2个浙江省社会科学普及示范基地。同时还拥有6个浙江省重点创新团队、6个浙江省高等学校创新团队、2个省高校高水平创新团队。

### （二）协议签署的时间、地点、方式

双方于2021年9月28日在杭州以书面方式签署。

### （三）签订协议已履行的审议决策程序

本协议为框架性协议，已经公司总经理办公会议审议批准。公司将在具体投资合作事宜明确后，严格按照有关法律法规、《公司章程》、《关联交易决策管理办法》等规定，履行相应的决策和审批程序。

### （四）签订协议已履行的审批或备案程序

本协议签订无须相关部门审批或备案。

## 二、框架合作协议的主要内容

### （一）合作宗旨

公司与浙江工商大学将本着“互惠互利、优势互补、合作创新、共同发展”的原则，以创新探索科研课题、促进科技成果转化为生产力为宗旨，一致同意建立全面战略合作关系，充分发挥高校的科研优势和企业的市场优势，共同推进共同富裕理论研究与探索，在政策研究、科技创新、人才培养等方面开展全面合作。

## **（二）合作内容**

### **1、加强共同富裕研究与探索**

双方合作进一步加强共同富裕研究与探索；开展中国共同富裕模型开发及应用研究，运用政策仿真、大数据等方法形成多层次、多维度共同富裕研究成果；通过理论构建、数据建模与可视化展示，打造全国共同富裕理论研究和战略咨询高地，增强国际国内影响力传播，促进政产学研合作。

### **2、产业政策研究与科技成果转化**

双方发挥各自在宏观政策、产业发展、技术创新等领域的研究优势，针对区域经济协同发展、数字经济建设、产业发展思路等进行专题研究，共同推动政府、企业和高校科研院所在产业发展领域的全面合作。同时，拟就双方合作的科研领域，共同推进科研成果、专业管理、技术人才、产业资金扶持、公司化运营等方面深度合作，实现科技成果向生产力的转化。

### **3、人才培养与输送**

双方通过产学研深度融合，合作建立产学研基地，探索专业建设的新模式，联合培养高素质人才，为推动相关领域产业的健康、快速发展提供科技和人才支撑。

本协议为战略合作框架协议，合作过程中涉及的具体事宜由双方在后续合作中签署相应的合同予以进一步明确。

## **（三）协议的生效条件和生效时间**

本协议自双方加盖公章或法定代表人或授权代表签字之日起生效。

本协议有效期为 5 年，自本协议生效之日起算。本协议到期后，若双方均未书面告知对方终止合作的，则本协议按前述期限自动续签壹次。

## **三、对上市公司的影响**

### **（一）对上市公司业绩的影响**

由于本协议仅作为框架合作协议，后期具体合作事项的实施情况需进一步明确，对公司 2021 年度的经营业绩不会产生影响，对未来年度经营业绩的影响需视协议双方后续具体项目协议的签订和实施情况而定。

### **（二）对上市公司经营的影响**

根据中共中央、国务院对浙江高质量发展建设共同富裕示范区提出新部署、

新要求，浙江省全面落实示范区建设各项目标任务，率先探索建设共同富裕美好社会，为实现共同富裕提供浙江示范。公司紧抓浙江省共同富裕示范区建设政策机遇，立足多年来在数字文化和数字科技产业领域积累的技术、市场、人才等先发优势，与浙江工商大学在科研技术、理论研究方面的学术优势有效结合，推进共同富裕理论研究和探索，推动人才培养、科技创新和成果转化。

本次公司与浙江工商大学建建立战略合作关系，是双方共同推动共同富裕方面理论创新的重要举措。浙江工商大学作为浙江省人民政府、商务部和教育部共建的重点大学，在科学研究和社会服务等方面成果突出，相关社会科学研究团队在国内处于领先地位。本次合作有利于整合双方优势资源，以政策研究和科技成果转化为抓手，探索延伸公司产业布局，提升公司的社会影响力，助力浙江省共同富裕示范区建设，并为实现全民共同富裕提供理论研究和经验探索。

#### 四、重大风险提示

1、本协议为战略合作框架协议，目前协议双方的合作仅基于政策研究、理论构建、模型开发以及应用探索，尚不涉及具体产业项目的落地实施和合作计划，后续如另行签订具体项目协议，公司将及时披露进展情况。

2、本次双方合作内容在后续实施过程中，可能因相关行业政策、市场环境、行业技术水平等情况发生较大变化，对双方合作带来不确定性。

公司将继续履行相关审议程序，根据合作事项进展情况，按照《上海证券交易所股票上市规则》等有关要求及时履行信息披露义务，敬请投资者注意投资风险。

特此公告。

浙报数字文化集团股份有限公司董事会

2021年9月29日